خودآزمایی درس یکم                                نام و نام خانوادگی:
الف. صحیح و غلط را مشخص کنید.
۱. کنش انسان معنادار است؛ اما کنش سایر مخلوقات معنایی ندارد.
۲. پیامدهای ارادی، خودشان کنش‌اند.
ب. جای خالی را با کلمه(های) مناسب پر کنید.
۱. ازآنجاکه کنش، وابسته به آگاهی آدمی است، .............................. است.
۲. پیامدهای .............................. قطعی است؛ یعنی حتماً انجام می‌شود.
ج. پاسخ کوتاه دهید. (حداکثر یک خط)
۱. کنشی بی‌معنا مثال بزنید.

۲. اینکه کنشی هدف‌دار است، یعنی چه؟

د. پاسخ تشریحی دهید. (حداکثر سه خط)
۱. کنشی مثال بزنید که پیامدش وابسته به فردی دیگر باشد.
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۲. آیا کنش انسان‌ها همیشه براساس آگاهی صورت می‌گیرد؟
